

放眼 2018 春夏男裝 國際時裝展先睹為快

一向以來，國際時裝周的焦點都是落在女裝身上，如倫敦、巴黎、紐約、米蘭等時裝周，分階段展示新一季的時裝，以女裝為主，不過今年發現特別有專為男裝而設的時裝周，如米蘭男裝周，以及一些地方舉辦的男裝展，率先展示最新一季的男裝，今期就為大家先展示一下多個品牌的2018年春夏男裝新品，讓大家先睹為快。 文：吳綺雯 圖：新華社

米蘭男裝時裝周 品牌各有特色



■ Fendi男裝產品

在早前的意大利米蘭男裝時裝周，特別展示多個男裝品牌的2018春夏時裝新品，當中如Fendi、Moncler及Ferragamo的時裝新品，由模特兒展示出來，各有特色。從模特兒於時裝騷所穿着的男裝，感覺Fendi男裝新品較為休閒，多配以一件清爽外套。

至於Moncler男裝新品則偏向格仔設計，無論是外套、恤衫、襯衫、褲子，甚至連領帶都有格仔的影子，非常突出。而Ferragamo男裝較多條子，亦添上不少款式的外套，由休閒款以至斯文上班族，都能從一眾模特兒身上找得到，可謂極為多樣化。



■ Moncler男裝新品



■ Ferragamo男裝新品



■ 春夏男裝品牌各有特色。

佛羅倫斯男裝展 新系列反傳統

除了男裝時裝周外，早前亦有佛羅倫斯國際男裝展，當中如Paul Smith於Fortezza da Basso發表全新的PS Paul Smith 2018年春夏系列，以1970年代日本的反傳統文化為基礎，滲入衝浪、音樂次文化及日系美軍服飾的元素。整個系列以藍色為主調，輔以一系列靚色，再以鮮艷的對比色調及奪目圖案點綴。

這季PS Paul Smith以全新設計的八爪魚圖案作系列吉祥物，並將它融入到服飾、鞋履及配飾上。品牌更為時裝展打造

出一隻巨型版本的八爪魚，接待訪客前往品牌的展廳。新系列網羅品牌所有特色圖案、色調及幽默創意，於時裝展中透過25個造型呈現，涵蓋的產品類別包括牛仔服飾、外衣、針織服飾、圖案及各款PS Paul Smith八爪魚圖案設計上。

新系列更善用如鑰匙圈、顏色襪子及休閒帽飾等配飾，以對比強烈的圖案、自信奪目的層次配搭來塑造全新一季的造型風格，當中全新設計的特大尺寸郵差包更是本季不可或缺的矚目款式。



■ Paul Smith

同 期 加 映 文、圖(部分)：兩文

男裝太陽眼鏡 功能與時尚兼備

除了時裝外，男士都很喜歡佩戴太陽眼鏡，早前Safilo帶來了一系列自家品牌Carrera、Polaroid及Oxydo的太陽眼鏡，當中擁有80多年創意歷史的Polaroid Eyewear更為偏光鏡片的先驅，也是流行文化的象徵，風靡全球數以百萬計的潮流一族。其全新概念以價格相宜、創新及實用功能為重點，採用品牌獨有的偏光鏡片，打造能100%阻隔紫外線的奪目設計，而且價格大眾化，締造截然不同的佩戴體驗。從戴上眼鏡的一刻開始，即可消除眩光對顏色與光線的影響，營造廣闊的視野。

另外，MCM全新眼鏡系列則貫徹品牌



■ MCM男裝系列

奢華及反傳統的風格，透過不斷的研發及創新，成功糅合了工藝及當代美學，在時尚與功能性之間取得平衡，品牌採用塑料鏡框及雙橋樑設計，鏡框頂部的不規則設計與利落的幾何形狀互相交織，輔以質色塑料材質配搭充滿光澤感的細長金屬線條，盡顯設計巧思。



■ Safilo 自家品牌太陽眼鏡

美麗密碼 文：兩文 圖：兩文、焯玲

雪花的透亮感 飄散於肌膚上



■ 限定粉餅Precious Snow

如想讓肌膚擁有如沐浴在陽光中的粉雪般明澄透亮的輝光，打造透亮美肌的感覺，最近雪肌精推出了限定粉餅Precious Snow (HK\$450)，睇看包裝已很有雪花藝術的感覺。它採用噴灑製法，將滋潤溫和的和漢植物萃取液浸透至每個粉體，令粉末更加柔滑細緻，瞬間融化在肌膚之上。

而且，它以胺基酸包裹粉體，提高保水能力和親膚性。宛如使用雪肌精化妝水製成的粉末，貼服舒適的使用感。其配合粉雪鑽石粉體，粉體具高透明感，同時能遮蓋毛孔和色斑，任何膚色均能使用，重複蓋上亦不會浮白，更顯肌膚透光明澄。它還防汗防油光，讓肌膚持續透亮，其防曬度SPF11/PA++，能對抗紫外線，防止日曬造成的色斑和雀斑。

其使用方法很簡單，四季合用，可使用於底妝的最後步驟作定妝，外出可作補妝使用。以粉撲在粉餅上輕輕取適量，以手背調



■ 限定粉餅Precious Snow

整分量，輕柔地延展於肌膚上。容易脫妝的鼻翼位置可以將碎粉細緻地按壓，加強定妝效果。如用於補妝時，先以面紙拭去汗水和油脂，再以粉撲逐少沾取粉末上妝。

二合一深層潔淨 秒速肌膚水亮飽滿

不經不覺已到了炎炎夏日，女士們皮膚的種種問題又再浮現，例如油脂過剩、角質層過厚、毛孔粗大等，所以挑選一支能夠從內而外清潔皮膚的潔淨霜是每位女士必須要做的。最近，SOTHYS推出的DF 2%米酸潔淨霜 (HK\$390) 就正正能解決以上各種問題，DF 2%米酸潔淨霜含有水楊酸和米微晶粒，去角質同時亦能做到深層清潔毛孔，溶解油脂，增強皮膚吸收力。

同時，品牌亦推出極速補水精華 (HK\$98/ 2ml)，能夠百分百為女性皮膚補水，以秒速注入水分及防止水分流失，令皮膚持久濕潤。而且，使用精華後更為肌底細胞填滿水分，像肌底液般提高細胞活躍度，有效加強對後續護膚品的吸收能力。



■ 極速補水精華

型男淑女 文：中通社 圖：中通社、中新社

理大時裝展作品多樣化

香港理工大學紡織及製衣學系畢業生主辦的「2017理大時裝展」在香港舉行，據主辦方介紹，今年的作品系列多樣化，其中包括軍事、與環境融合，甚至以精神和心靈為題材，使應屆畢業生可藉這次機會展現設計創意和才華。附圖所見，盡是現場多樣化的作品。

